

| 热点 |

“表哥”杨达才一审获刑14年

非法所得529万余元被依法没收上缴国库

□中新网9月5日电

陕西省安监局原局长杨达才受贿、巨额财产来源不明案5日上午在西安市中级人民法院一审公开宣判。杨达才以受贿罪和巨额财产来源不明罪，数罪并罚判处有期徒刑14年，非法所得529万余元被依法没收上缴国库。杨达才当庭未表示是否上诉。

8月30日上午，杨达才受贿、巨额财产来源不明一案一审在西安市中级人民法院进行。杨达才被诉受贿25万元，504万余元存款来源不明。

公诉方称，杨达才家庭财产为1177万余元，其中611万余元能够说清来源，504万余元无法证明来源。调查证据显示，杨达才在担任陕西省安监局局长期间为一家公司从安全评价乙级资质申报甲级资质提供帮助，先后分3次收受受贿25万元。检方对杨达才按照受贿罪与巨额财产来源不明罪提起公诉。

经审理查明，杨家历年的收入主要可分为薪金、投资与礼金等。杨家4个成员历年工资收入为197万余元、婚丧嫁娶的礼金收入为65万元。杨家拥有房产4套，2套住房分别位于西安市与汉中市，杨达才支付104万余元房款；其中1套住房为儿子结婚时，亲家送给女儿的婚房；另1套住房为杨达才妻子的侄子高某所有，因孙子落户而转到杨达才妻子名下，但未支付房款。其他还有奖金，住房公积金，部分投资餐饮、农家乐的营业收入等。

在庭审中，法庭共传唤5名证人到庭，为杨达才受贿、巨额财产来源不明案作证，被告人杨达才及其辩护律师对公诉机关指控被告人杨达才所犯受贿罪、巨额财产来源不明罪的事实和罪名均无异议。

针对控辩双方争论的焦点杨达才主动交代受贿25万元人民币是否属于自首情节，法庭表示不予认可。

延伸阅读 重庆不雅视频案二审开庭

□新华社重庆9月5日电(记者 朱薇)

重庆市第一中级人民法院5日不公开开庭审理肖烨、许社卿、严鹏等人敲诈勒索上诉案。重庆不雅视频案主犯肖烨当庭认罪，请求法庭从轻处罚。

2013年6月28日，重庆市渝北区人民法院对肖烨等人敲诈勒索案一审宣判，其中主犯肖烨判处有期徒刑十年，许社卿判处有期徒刑四年，严鹏判处有期徒刑三年六个月。赵红霞、谭琳玲等3名被告人分别被判处缓刑。一审宣判后，肖烨、许社卿、严鹏不服判决，提出上诉；赵红霞、谭琳玲等3名被告人未上诉。

在二审庭审中，肖烨当庭认罪，对一审认定的事实和罪名没有异议，但认为自己具有自首情节，同时表示愿意继续退出赃款，请求二审法院对其从轻或减轻处罚。

许社卿辩称其没有和肖烨共谋，虽然提供了官员通讯录，但对肖烨敲诈雷政富并不知情，也没有参与，只是在不知情的情况下参与了对周天云的“捉奸”行为；且从未劝说赵红霞等人参与作案，对其行为也不知情。许社卿认为一审量刑过重，请求二审法院从轻或减轻处罚。

严鹏对一审认定的事实没有异议，对是否构成犯罪请求二审法院依据案件事实和证据裁决，同时请求考虑其所起的作用，对其减轻处罚。

据了解，该案中3名原审被告赵红霞、谭琳玲等因未上诉，依据现行刑法及司法解释的规定，法院未传唤这3人到庭。

法庭在充分听取各方意见后，宣布择期宣判。



被告人杨达才听取判决 (新华社发)

新闻背景

2012年8月26日，包茂高速安塞段发生特大交通事故，导致36人遇难。时任陕西省安监局局长的杨达才被拍到面带微笑出现在事故现场的照片并上网，受到公众质疑和抨击。随后这名“微笑局长”在不同场合佩戴多块名牌手表的图片在互联网上被广泛转发，他被网友称为“表哥”。

2012年9月21日，经陕西省纪委常委会研究并报经省委研究决定：撤销杨达才陕西省第十二届纪委委员，省安监局党组书记、局长职务。

中秋选礼？蟹都汇！中秋福利？蟹都汇！感恩教师节？蟹都汇！面值380元、600元、1000元、2000元、3000元、5000元。蟹王蟹都汇蟹券订购火爆——

大闸蟹领导品牌蟹都汇：只提供真情好蟹

传统中秋佳节临近，蟹都汇大闸蟹有多受欢迎？蟹都汇礼券团购有多火？订券电话响不停、顾客络绎不绝前来购券就是最好的证明！每年大闸蟹上市时，在市民心目中，“蟹都汇”的名字总是叫得最响亮。

大闸蟹市场鱼龙混杂好蟹不仅限于阳澄湖

蟹都汇在钓鱼台国宾馆发布会上，农业部渔业“科技入户”行动专家指导组首席专家、上海水产大学教授王武说：“阳澄湖产的大闸蟹并不是唯一好的大闸蟹，只要生长环境符合条件，其他地区一样可以生产出媲美甚至超过阳澄湖品质的

大闸蟹。”当前我国湖蟹市场混乱，但不论是卖蟹的、买蟹的、吃蟹的，大家都只盯着阳澄湖大闸蟹。“这很不正常，也不符合实际情况。”王武教授说，因为真正的阳澄湖大闸蟹产量并不多，而阳澄湖大闸蟹满打满算仅2300吨！也就是说，国人吃的大闸蟹，1000只里面只有3只是阳澄湖蟹。买好蟹，得看大品牌。面对市场大闸蟹鱼龙混杂，请市民一定不要被打着阳澄湖的招牌所蒙骗。

2013年螃蟹产量或减蟹都汇承诺不涨价

“蟹都汇”全国市场营销总监黄晟昱表示，上

蟹都汇

真情·好蟹



年同期相比，今年螃蟹的死亡率增加了20%~30%，直接影响了螃蟹的产量。所以总体来说，今年螃蟹普遍个大，但产量少。“可能有人会说，在蟹源如此紧张的情况下，你们的螃蟹会不会涨价？在这里，负责人杨清华郑重承诺，就算蟹源再少，今年也绝不涨价。”

大闸蟹即将上市选蟹请您认准蟹都汇

长期以来，“只为提供真情好蟹”是蟹都汇品牌的经营理念。如今，这个全国第一连锁品牌靠诚信经营和优质质量赢得了众多消费者的认可。蟹都汇河南区域负

责人杨清华介绍，尽管受到今年高温影响，但在中秋节前夕，蟹都汇大闸蟹保证能摆上百姓的餐桌，而且都是经过层层把关，质量绝对过关！

经总公司特批：蟹都汇感恩六周年大盛典，满2000元送价值258元五蕴禾大米，买好蟹送好米，活动即将结束！

温馨提示：购大闸蟹请认准蟹都汇品牌，谨防假冒！（艺欣）

涧西区银川南路旗舰店（洛阳大酒店北200米）

热线：65115222
西工区芳林南路总店（加油站南10米）
热线：62209326



个月公司派出了多名“蟹探”，前往太湖、阳澄湖、固城湖等几大名湖大闸蟹产区，与各地蟹农进行深入沟通和了解，并来到养殖箱边抽样观察，看谁家的大闸蟹好。

蟹探们反馈消息称，今年南方持续高温，给螃蟹的生长、蜕壳、发育带

来了难得的“长个儿”良机，与去年同期相比，螃蟹的平均体重要比去年增长10%~15%，螃蟹的品质一流。但持续高温同时也带来了不小的麻烦，因为湖水里的水生物和水草大量腐烂，螃蟹的“口粮”得不到保障，后期螃蟹的死亡率较大，与去

